
 Протокол
№ 

гр. София,    02.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 21 състав,  в 
публично заседание на 02.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елена Попова

 
 
при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер  9018 
по  описа  за  2024  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 09:30 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  „КАРГО  ТРАНСПОРТЕР“  ООД –  редовно  уведомен,  не  се  явява  и  не 
изпраща представител.    

ОТВЕТНИКЪТ  ДИРЕКТОР  НА  ДИРЕКЦИЯ  ОБЖАЛВАНЕ  И  ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА 
ПРАКТИКА С. – редовно уведомен, се представлява от юрк. С., с пълномощно по делото.

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството.

ЮРК. С.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ
СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА молба от 17.09.2025 г. от жалбоподателя, с която във връзка с указания на 
съда от предходно съдебно заседание за представяне на документи и информация, представя в 
превод на български документи. 

ЮРК. С.: Запозната съм с постъпилите на 17.09.2025 г. протоколи в превод, не възразявам 
да се приемат. В същото време установих, че не е изпълнено Вашето разпореждане от предходно 
съдебно заседание да се представят доказателства за произхода на документите и считам, че то е 
от  съществено значение  за  решаване  на  спора.  Също така  считам,  че  следва  да  се  укаже на 



страната изискването на назначаване на съдебно - техническа компютърна експертиза, която да 
установи възможността да се възстанови чата в програмата, с която е кореспондирано с гръцкото 
дружество,  така  наречената  програма  „WeChat“  и  вещото  лице  да  сравни  предоставените  на 
хартиен носител заявки с получените по електронен път такива от гръцкото дружество. Считам, 
че тези обстоятелства следва да бъдат установени по безспорен начин, за да можем да приемем 
новопредставените  документи,  които  конкретни  протоколи  с  преводи  на  български  език  се 
представят  едва  сега  в  съдебно  производство.  Да  се  приемат  представените  документи  от 
06.06.2025 г. и превода от 17.09.2025 г.      

СЪДЪТ с оглед становището на ответника, НАМИРА, че представените с молба от 06.06.2025 г., 
документи  и  превода  на  същите  с  молба  17.09.2025  г.,  следва  да  бъдат  приобщени  като 
доказателства по делото.
От  друга  страна  с  оглед  неизпълнение  на  указанията  на  страница  476  /гръб/  по  делото, 
жалбоподателя да предостави информация относно от кое устройство и от кой акаунт същите са 
получени, кога точно са изпратени от гръцкото дружество и кога са получени от жалбоподателя, 
кога са изведени от системата „WeChat“ и по какъв начин, НАМИРА, че жалбоподателя следва да 
бъде  задължен  за  втори  път  да  представи  изисканите  документи,  като  за  неизпълнението  на 
дадените указания СЪДЪТ НАМИРА, че следва да му бъде наложена глоба в размер на 300,00 
лева.
С оглед гореизложеното 
СЪДЪТ,
ОПРЕДЕЛИ:
ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото  всички представени до  момента  писмени доказателства  по 
делото.    
НАЛАГА ГЛОБА на жалбоподателя в размер 300,00 лева за неизпълнение на указанията на съда 
от 17.07.2025 г.
ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 7-дневен срок да представи да представи информация относно от 
кое  устройство  и  от  кой  акаунт  същите  са  получени,  кога  точно  са  изпратени  от  гръцкото 
дружество и кога са получени от жалбоподателя, кога са изведени от системата „WeChat“ и по 
какъв начин.
УКАЗВА на жалбоподателя да прецени за доказателствено искане за назначаване на съдебно-
компютърна техническа експертиза с оглед информацията в протокола на съдебно заседание от 
17.07.2025 г.

За събиране на доказателства 
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 16.10.2025 г. 

ЮРК. С.: На тази дата съм служебно ангажирана и моля за друга дата.
  
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 13.11.2025 г.  от  10:00 часа,  за  която дата и час страните – 
уведомени от днес.



Съдебното заседание приключи в 9:40    часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


